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 توضیحات سوالمنبع  گزینه صحیح شماره سوال

  درس اول (4گزینة ) 1

 .است مومنان دوستدار بسیار و آمرزنده او درس اول (4گزینة ) 2

 .است گناهان از دوری کند، می پایدار دل در را ایمان آنچه: فرماید می السلام علیه صادق امام درس دوم (2گزینة ) 3

  درس سوم (1گزینة ) 4

 کند؟مى حلّ تو از را مشکلى هیچ نه و بیندمى نه و شنودمى نه که پرستىمى را چیزى چرا درس سوم (4گزینة ) 5

  درس چهارم (1گزینة ) 6

  پنجم درس (3گزینة ) 7

 است شده اضافه آن به دیگری چیز که باشد می ناخالص آب مضاف آب و گویند می را خالص آب مطلق آب درس ششم (2گزینة ) 8

  درس ششم (3گزینة ) 9

 .است باطل نماز باشد، آن حرف یک چه اگر کنیم زیاد یا کم عمداً را نماز واجبات از چیزی هرگاه درس هفتم (3گزینة ) 10

  درس هشتم (1گزینة ) 11

  درس نهم (3گزینة ) 12

  درس یازدهم (1گزینة ) 13

  درس هفتم (1گزینة ) 14

 !باشید داشته ایمان اگر برترید شما و! نگردید غمگین و! نشوید سست درس نهم (4گزینة ) 15

  درس دهم (3گزینة ) 16

  درس هشتم (2گزینة ) 17

  درس یازدهم (2گزینة ) 18

19 
 (4گزینة )

 درس دوازدهم
 .گذاشتند می فشار تحت را امامان که ظالم حاکمان وجود 1.

 دادن نمی انجام امامان از پیروی و حمایت در را خود وظایف دنیا به دلبستگی و حاکمان از ترس دلیل به مردم .۲

  درس دوم (2گزینة ) 20

 هدیه های آسمان
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 توضیحات گزینه صحیح شماره سوال

  (3گزینة ) 21

 . باشد می قـدیم ----«  جلیس»  ی کلمه وزن هم کلمه - (4گزینة ) 22

  (3گزینة ) 23

  (2گزینة ) 24

25 
) ورزشکاران ( ،  همه شخصیت می باشند درحالیکه  گزینه  3گزینه  –) سربازان (  2گزینه  –) کارمندان (  – 1گزینه ی  (4گزینة )

 ( به    ) سازمان ها (  شخصیت نمی باشد . 4) 

  (1گزینة ) 26

 هذان الرجلان کانا یأکلان الطعام ، می باشد . « :  4» شکل صحیح گزینه  (4گزینة ) 27

 مَطبَع « : مَطابِع » مفرد  (2گزینة ) 28

 : حجََر ) سنگ( از حیوانات نمی باشد. 4گزینه  : خیاط از لباس ها نمی باشد. 2گزینه    : ورد ) گل ( جزو میوه ها نمی باشد. 1گزینه  (3گزینة ) 29

 راسِبه : مردود شد –یَئِسَت : نا امید شد  -میاه : آب ها   (2گزینة ) 30

 در این مورد نمی باشد« 1»درمورد علم و عمل به علم صحبت می کند درحالیکه گزینه « 1» گزینه ها بجز گزینه  تمامی (1گزینة ) 31

  (4گزینة ) 32

 ( خیر التلامیذ . 6( معلمهم     5(إدخال معلمهم    4( قبل ادخال  3( واجباتهم  2( مدیرالمدرسه    1ترکیب اضافی :  (1گزینة ) 33

  (2گزینة ) 34

 می باشد« منفی » ید ( فعل مضارع : لاتنصُرن ) یاری نمی کن 2گزینه      : لاتجَعلنا 3گزینه  : فعل نهی : لاتُسرِف     1گزینه  (2گزینة ) 35

  (1گزینة ) 36

 ع طَرَدَ  : یطرُدُ می باشد.رمضــا (2گزینة ) 37

  (1گزینة ) 38

 ا ایها الناس لاتجعلوا  می باشد : ی 4: اعِمَل عَمَلاً حَسَناً        گزینه  3،      گزینه : یا طالبتان اُترکا    2گزینه  (1گزینة ) 39

  (4گزینة ) 40
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 صفحه  منبع سوال گزینه صحیح شماره سوال

 6 درس اول (2گزینة ) 41

 31 درس پنجم  (3گزینة ) 42

 45 درس هفتم (3گزینة ) 43

درس ششم  (4گزینة ) 44  38 

درس هشتم  (1گزینة ) 45  48 

درس یازدهم  (4گزینة ) 46  70 

درس دوازدهم  (2گزینة ) 47  80 

 58 درس نهم (4گزینة ) 48

 64 درس دهم (1گزینة ) 49

  80 درس دوازدهم (3گزینة ) 50

 84 درس سیزدهم (4گزینة ) 51

 90 درس چهاردهم (2گزینة ) 52

 105 درس شانزدهم (3گزینة ) 53

 98 درس پانزدهم (4گزینة ) 54

درس سیزده و چهارده  (2گزینة ) 55  88.94 

 115 درس هفدهم (1گزینة ) 56

 124 درس هیجدهم (3گزینة ) 57

 110 درس شانزدهم (3گزینة ) 58

 128 درس نوزدهم (2گزینة ) 59

درس بیستم  (4گزینة ) 60  132 
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 توضیحات گزینه سوال

(2گزینة ) 61 زند.( دربارة بندة پول نشدن دانش و آزادگی حرف می۲کند ولی بیت گزینة )دیگر دربارة اهمیت علم و دانش صحبت میسه بیت    

(4گزینة ) 62 جمله دارد. 4( 4گزینة )   

(4گزینة ) 63  مرغان مفعول است و هوا مضافٌ الیه است. 

(3گزینة ) 64  این بیت تشخیص ندارد. 

(2گزینة ) 65 مضارع اخباری ←باشد فعل امر / می ←مضارع اخباری / بگریز  ←توانی می   

(3گزینة ) 66  در امری اندیشیدن و فکر کردن 

(2گزینة ) 67  چهار مقاله یکی از آثار نظامی است. 

(2گزینة ) 68 انتها بودن مسیر دارد.( اشاره به بی۲گزینة )   

(3گزینة ) 69 النظیرمراعات ←سیل، نوح، طوفان، کشتی            تشبیه ←تلمیح / سیل فنا   ←تشخیص / نوح  ←دل    

(1گزینة ) 70 نگری و دور اندیشی پسر بچه دارد.اشاره به آینده   

(4گزینة  71  دانش را یاد بگیرد از گهواره تا گور 

(2گزینة ) 72  دشمن بد عهد / دشمن بی انصاف / هجوم بی امان 

(3گزینة ) 73 مضافٌ الیه ←مفعول / ش  ←قید / چادر  ←شبی    

(1گزینة ) 74 طرار ←صومعه / ترار  ←سومعه    

(4گزینة ) 75 سلمان هراتی ←از آسمان سبز    

(3گزینة ) 76 بینیم و خودمان مسئول کارهای خود هستیم.هر دو بیت اشاره به این دارند که هرچه کنیم سزای آن را می   

(4گزینة ) 77 نه تضادعمر و زندگانی تناسب دارد    

(4گزینة ) 78  اسم + اسم + صفت 

(2گزینة ) 79  در بیت حرف ربطی وجود ندارد و بعد از )و( معطوف است و واو عطف است. 

(2گزینة ) 80  
تاختیم ماضی استمراری و اول شخص جمعتاخت بن ماضی و می  

اخباریمضارع  :تازیممی           ماضی التزامی :اخته باشیمت      ماضی بعید :تاخته بودیم  



 

 نهمپایه                   1402اردیبهشت          پاسخنامه پنجمین دوره مسابقه علمی پیشگامان معارف                   
 

 

 

 

 

 

(2گزینة ) 81  1 − 𝑎      2 − 𝑏       3 − {𝑐, 𝑑}         4 − {𝑎}         5 − {𝑒, 𝑓, 𝑔}  

(2گزینة ) 82  350 = √3
100

= 𝑎25  

(2گزینة ) 83 {97} ( د    )ج                       {2,3} )ب               {3} )الف                  {3,9}  

(1گزینة ) 84  12 × √2
2

= 3 → √3  

(1گزینة ) 85  

3−
1

3+
1

1−
3
2−

1
2

=2

4

4−
4

4+
4
3+1=

16
3 +

13
13=

29
13

=
2
29
13

= −
3
29

  

(3گزینة ) 86  
2039
1650

= 1/2357575000 قرارمی گیرد                7رقم  امین 26زوج است پس در  26شود در نما د اعشاری. در تکرار می مدام 57  

(2گزینة ) 87   

(1گزینة ) 88 داشته باشد مستطیل است. الاضلاعی که قطرهای برابرمتوازی   

(3گزینة ) 89  → 𝑦 → 32 + 𝑦2 = 36 → 𝑦3√3 ≅ 

6
10

=
3
5

=
𝑦

𝑥
→

3√3
𝑥

=
3
5

→ 15√3 = 3𝑥 → 𝑥 = 5√3  

(3گزینة ) 90  64
1

123

22

×
76

49
72

×
42
24

22 = 74  

(4گزینة ) 91  (
1
9
)24 = (

1
32)

24 = (
1
3
)28 → (

1
3
)48 ÷ 3 = (

1
3×3

)48 = (
1
3
)49  

(1گزینة ) 92  
0/005 = 5 × 10−3, 27/3 = 2/73 × 101 → 5 × 2/73 × 10−3 × 10 ×

10−4 × 105 = 1/365  

(2گزینة ) 93  √3

√3
= 1       

√12

√3
√4 = 2       

√75

√3
= √25 = 5 → 1 + 2 + 5 = 8  

(1گزینة ) 94  𝑎3 − 4𝑎 = 𝑎(𝑎2 − 4) = 𝑎(𝑎 − 2)(𝑎 + 2)  
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(2گزینة ) 95  
 عددی نیست باشد! bعددی منفی و  aشوند و امکان دارد که می مثبترسند زیرا زمانی که اعداد به توان دو می

 

(4گزینة ) 96  2𝑥4, (3𝑥8)2 = 9𝑥16 → 4 + 16 = 20  

(1گزینة ) 97  

𝑎 =
𝑥 + 𝑥

2
→ 𝑥 = √2𝑎 

= 4√2𝑎 = √32𝑎                      محیط 

(4گزینة ) 98  
(2𝑚 − 1)𝑦 = (−19 − 7)𝑥 + (𝑚 + 49) →

𝑚 + 49
2𝑚 − 1

= 6 → 𝑚 = 49 = 12𝑚 − 6 

→ 11𝑚 = 55 → 𝑚 = 5  

(4گزینة ) 99  𝑦 =
3
2

𝑥 −
1
2

→ 1 −
𝑎

2
=

3
2

(
𝑎

3
+ 5) −

1
2

→ 𝑎 = −6  

(1گزینة ) 100   

 


